

Y 影讯



《结婚那件事》

类型:喜剧

片长:111分钟

主演:阿牛/江若琳/惠英红

剧情:蔡伟杰(阿牛饰)是一名工程师,来自马来西亚的淳朴家庭,他的未婚妻芷欣(江若琳饰)则来自新加坡一广东富商家庭。家境的差距、传统文化的隔阂困扰着这对正在筹备婚礼的小两口。婚礼费用突然丢失引发的一系列事件,让这对小两口之间产生裂隙,原本幸福的一天,究竟会演变成何种局面?

S 审计

专项审计

国企对外投资

本报济宁6月5日讯(记者 马辉 通讯员 王素玲 郑茂霞) 近期,济宁市审计部门对国有及国有控股企业对外投资、对外担保债务风险情况开展专项审计调查,化解国企对外投资、担保方面的潜在风险。

目前,济宁市全方位、宽领域和多层次的投资格局逐渐形成,国企对外投资、担保是济宁经济新的增长点,产生了扩张、转移、反哺等多种效应,但也存在较大的损失浪费、决策失误等风险。审计组负责人告诉记者,此次审计涉及25家企事业单位,重点调查对外投资、对外担保债务制度建设是否完善,程序是否合理,内容是否合法合规等内容,还将调查企业在民生、公共事业及一般性竞争领域的投资规模及占比,以促进企业完善投资、担保行为。

C 彩票开奖

福彩

2013Q064
期7乐彩——基本号码:1,7,8,12,20,21,25;特别号码:9
2013W149
期23选5——1,11,12,14,21
2013D149
期3D——4,5,2

体彩

13149期排列3——9,3,6
13149期排列5——9,3,6,7,4
13149期22选5——5,6,10,12,14
13064期大乐透——21,24,26,28,32+1,3

Z 重点

本报成立“齐鲁晚报·今日运河读者俱乐部”

加入俱乐部,一起去旅游

本报济宁6月5日讯(记者 汪洸) 为了回馈济宁地区广大读者对齐鲁晚报多年来的支持与厚爱,近日,本报特成立了“齐鲁晚报·今日运河读者俱乐部”,将通过多种多样、精彩纷呈的活动,回馈广大晚报的忠实读者。

面对即将到来的端午节,读者俱乐部将举行首次俱乐部成员免费旅游活动,首站将于6月12日用一上午的时间,赴金乡羊山古镇国际军事旅

游度假区进行免费游览。该度假区地处鲁西南革命老区,建立在鲁西南战役的遗址——羊山集上。目前新规划的羊山度假区以山水、古镇为景观基底,以军事旅游、古镇文化体验为主题,辅以田园观光、文化展示、体育拓展等活动,是一个满足大众体验观光和中高端群体休闲需求的军事旅游度假区。

届时读者不仅可以深入革

命老区、重温红色经典、饱览田园风情、学习军事知识,还可以参与拓展运动,以及在农业生态园体验农趣之乐。作为齐鲁晚报·今日运河读者俱乐部的首次活动,本次旅游活动将邀请50名忠实读者免费参加。报名需凭订报发票或收据,留下您的姓名、电话、年龄,而具体活动时间、集合地点等信息,本报将会电话通知。报名或咨询电话:2366529。



交通知识送进校园

近日,济宁交警高新区大队宣传民警带上交通安全宣传材料走进明珠小区幼儿园,为师生们上了一堂生动有趣的交通安全课。课堂上,民警以简明易懂的语言为小朋友们讲解了交通安全标志知识及一些简单的交通手势意义,还向小朋友们赠送了中小学生学习交通安全学习读本及其他交通安全宣传画册。

本报记者 姬生辉 通讯员 朱亚峰 摄影报道

J 纪检

济宁开展会员卡清退活动,6月12日之前——

纪检监察人员清退会员卡

本报济宁6月5日讯(记者 马辉) 5月27日,全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动电视电话会议指出,要严肃认真地开展会员卡清退活动。为不让“会员卡清退”走过场,济宁市纪委专门召开会员卡专项清退工作会议,要求严格清退时限,凡持有属于清退范围内会员卡的一律在6月12日前清退。

济宁市纪委工作人员介绍,此次清退的范围覆盖了纪检监察干部收受的各种名目的会员卡。这里所称的会员卡,是指娱

乐、健身、美容、旅游、餐饮等行业机构以及商场、会所、宾馆、俱乐部等发行的,具有一定价值、金额或消费次数,供持卡人在消费活动中进行会员身份认证识别,并凭此消费、免于付费或享受折扣的凭证。“自己买的卡,或者单位按照有关规定办理,发给单位干部职工的会员卡除外,需要有发票为证。”

据介绍,中央八项规定、省委“十条实施办法”和市委“十一条实施办法”出台以来,各级着力改进作风,取得明显成效。开

展这项活动,旨在有效防范党员干部心存侥幸心理,将奢侈浪费行为转移到会所、俱乐部和其他高档娱乐、健身等场所,继续深化作风建设,切实做到正人先正己,遏制消极腐败现象的滋生。

“会员卡虽小,折射出的是党风政风建设的大问题,损害的是党和政府的形象。”济宁市纪委相关负责人表示,市纪委监察局全体干部职工特别是领导干部要带头执行、带头清退、带头接受监督,为全市纪检监察机关和纪检监察干部树立榜样。

L 旅游

曲阜三孔景区

成亲子游必去美景

本报济宁6月5日讯(记者 汪洸) 5月22日,山东省旅游局官方微博公布了“山东亲子游必去五大美景”,曲阜三孔景区位列第一。

本次公布的“山东亲子游必去五大美景”包括曲阜三孔、泰安方特、青岛海底世界、济南跑马岭野生动物世界和泰山景区。作为孔子诞生地和儒家文化圣地,“感受中华文化,传承中华文明”,成为广大青少年游客来三孔旅游的首要目的。

K 考试

中高考考点将进行调课

本报济宁6月5日讯(记者 汪洸) 6月7日-13日,中高考即将举行,由于考试占用全是绝大部分初高中学校教师,按照山东省规范办学行为的要求,考点学校将为学生安排补课。

根据《关于2013年全市中小学假期工作安排的通知》,相关学校的教师6月10日-12日端午节放假,而8日和9日则正常上班。6月14日学生开始正常上课,6月15、16日和22日,29日将进行补课。中高考考点学校将严格执行调整后的时间安排,全市教育部门将加强监管,确保无违规办学的行为发生。

G 工商

整治校园周边保护考生利益

本报济宁6月5日讯(记者 庄子帆 通讯员 黄玉成 孔庆龙) 连日来,邹城市工商局组织执法人员,深入城区4个高考考点校园周边开展专项检查整治活动,为全市5400余名考生营造一个安全、放心的考试环境,确保考生利益不受侵害。

据了解,邹城市工商局的执法人员对考点校园周边超市、文具店、书店、网吧、歌厅等经营场所进行拉网检查,同时设立“12315”流动执法投诉车,及时受理处理考生投诉案件,维护其合法权益。截至目前,该局先后检查整治校园周边经营业户130余户,下达改正通知书20份,受理处理考生投诉案件2起。



江铃汽车

为高效物流而来

凯锐800
上市发布会

凯锐800

企业级轻物流解决方案

济宁江铃全顺汽车销售服务有限公司



销售电话: 0537-2985555

销售地址: 济宁信达汽车广场内

JMC

千里江铃一日还